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Oraşul Buhuşi devine beneficiar de finanţări europene prin Programul Operaţional 
Regional 

 

Astăzi la Piatra Neamţ, la sediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Nord-Est s-a semnat un nou 
contract de finanţare pentru Programul Operaţional Regional 2007-2013.  
 
Oraşul Buhuşi este iniţiatorul acestui proiect, intitulat REABILITAREA ARTEREI PRINCIPALE : DRUM 
CATRE ACCELERAREA PULSULUI ECONOMIC BUHUŞEAN, în valoare totală de 8 889 715.57 lei. 
Proiectul este estimat a se finaliza într-o perioadă de 16 luni de la semnarea contractului de 
finanţare. 
 
Cererea de finanţare a fost depusă la Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în martie 2008 
şi vizează Axa 2 din Programul Operaţional Regional- „Îmbunătăţirea infrastructurii de transport 
regionale şi locale”, Domeniul Major de Intervenţie 2.1: Reabilitarea şi modernizarea reţelei de 
drumuri judeţene, străzi urbane – inclusiv construcţia / reabilitarea şoselelor de centură”.   
 
Obiectivul specifiv al proiectului îl reprezintă reabilitarea/ modernizarea a 2,12 km din reţeaua 
stradală a oraşului Buhuşi, inclusiv intervenţii asupra reţelei de utilităţi, în vederea preluării 
fluxurilor majore ale oraşului pe direcţia drumului naţional DN 15, către zona industrială. Artera va 
asigura legătura între zonele rezidenţiale şi funcţionale. Iniţiatorii proiectului îşi propun prin 
implementarea acestuia, reducerea timpului de călătorie prin fluidizarea traficului în oraşul Buhuşi, 
creşterea gradului de siguranţă a circulaţiei, îmbunătăţirea calităţii mediului înconjurător, dar şi 
asigurarea condiţiilor pentru dezvoltarea economică a oraşului Buhuşi. 
 
La nivelul Regiunii Nord-Est, acesta este cel de-al treisprezecelea contract de finanţare semnat 
pentru Axa prioritară 2. Valoarea totală a proiectelor contractate pînă în prezent însumează 
92.060.403 Euro şi reprezintă aproximativ 22,71% din valoarea contractată la nivel naţional 
pentru această axă.  
 
Contractul de finanţare va fi semnat între beneficiar, reprezentat de Dl. Ionel Turcea, Primarul  
oraşului Buhuşi şi Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est în calitate de Organism Intermediar 
pentru implementarea POR 2007-2013, prin Directorul General, Dl. Constantin Apostol şi Directorul 
Direcţiei Management POR, Dl. Gheorghe Harja. 
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